Emtavainmtikd Axyoviopa oto 1o -20 Ke@dAaio ota Mabnpatikd [Ipocavatodiopov

ENANAAHNTIKO AIATQNIZMA 1lou KAl 20u KEODAAAIOY

MAOGHMATIKA
TIPOSANATOAIEMOZ OETIKQN SIIOYAQN KAI S[IOYAQN OIKONOMIAS. KAI TAHPO®OPIKHE,
20/04/2020
AIAPKEIA EEETAZHE: 3 QPES APIOMOS. SEAIAQN: 4

OEMAI1lo

A.l) Na dwrvnwoete 10 Osopnuo Méong Tyme tov Ato@opikod Aoyiouod yioo pio
ovovaptnon f n omoia eivar opiouévn oe éva KAelotd ddoTnuo [(x, B] . No dwoete
YEOUETPIKN EPUNVELN TOV, GYESIALOVTOG L0 TTPOYELPT YPAUPIKT] TOPACTOO.
Movadeg 4
(1) Na datvnmote 0 Osdpnuo ToV EVOIPECOV TAV Yo, pee cuvaptnon T n onola eivon
opIoéEVN oE éva KAEIOTO OldoTnua [(x, B] . No dmoete 11 YEOUETPIKN Epunveia Tov,
oxeALOVTOG Lo TPOYEPT YPOUPIKT TAPAGTACT).
Movaéoec 4
B.1) Hote pia cuvapmon f e nedio opiopon éva chvoro A ovopdletor «1-1»; Na yplyete
TOV TOTO OG GLVAPTNONG oL Vo unv givon «1-1» og éva chvoro A aArd va eivon «1-1» og
éva. obvoro B < A pe B dapopetikd and 1o A.
Movéoeg 2
i) TIote o ovvaptnon f Aéue 6t givonl mapaywyicun o€ éva onueio Tov TEdiov 0PIGHOY
™G, No ypayete tov TOMO WG oLVAPTNONG He medio oplopod 0 R mov dev eivan
Topoyoyicn oto X, =1.
Noa attioAoyicere GAOVG TOLG TOPOUTAVED 1IGYVPIGLOV COG.
Movéoeg 2
I'. Na yopaxtypicete tigc mpotdoels Tov axolovBodv, ypapoviag ato TeTPaolo oag, Jimio oTo
ypaua oo avtiotoyel oc ke mpotoon m réén Lweto, av n mpotoon eivar owoty, 1 Adbog
av 1 Tpotoon eivor AavBaouévn.

() Av lim f(x)>0, w6t f(x)>0 xovtd ot0 Xo

(B) Av yia omroiadimote ouvaptnon f: A — Rioxvel: —2020 <f(x) <2020 yia kGBe X € A, T0Te
n féxer yéyiomn ipn 10 2020 kar eAayiotn TipR 10 —2020.

(7) 'Eotm n ovveyng ko avtiotpéyiun cuvaptnon f 6to Ry v omoia 1oydovv To endpeva
f1(-2020)=4, f*(2019)=1,
to1E VRAPYEL X, € R1éT010, Dote f (XO) =0.

(6) Av o ovvaptnon f dev eivor cuveyng oto X, tote 1 T dev etvan mapaywyicyn oto X, .
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() Av n ovvapon f elvar mopayoyioyn Kot avtioTpéyiun oto R, TOTE VIAPYEL KAEIOTO
drboTnpa [(x, B] , 6T0 onoio N f wavomotel tig Tpovmobéaelg Tov Bewpnuartog tov Rolle.
Movéoec 10
A. OewpolE TOV TOPOKAT® 1GYVPICUO:
«Av o oovaptnon eivar ovveyns oto Xg € [0(, B], T0TE E1VOL TOPOYWYIOIUN OTO X »
0) No xopaKTnpiceTe TOV TOPATAVED IGYVPICUO YPAPOVTOS GTO TETPASIO GOC TO Ypdupa A, av
etvar oAnbng, N 1o ypaupa P, av etvar yevdng.
Movaéoeg 1
B) Av o wyvpiopog oto epduo (o) eivar aAndng (A) va to amodeilete, evd av givar Pevdng
(V) va ddoete KOTAAANAO aVTIOPASELYLLOL.
Movéoeg 2
OEMA 20

A’Eoto o, <b; <a, <b, <..<a, <b, ko Cy,C,,C,,..,C, €R KAODG KOl O TOAVOVOUIKEG
OUVOPTNCELG:
PX) =2(X—ay)-...- (%-a,) +3(X —by)..- (X =b,)

Q(X) =Cy +C X +C,X* +...+C X" C,-C, <0

ME
No anmodeiEete Ot

)} H g&iowon P(X) =0 &xel akpipdg v Tpaypotikéc AVOELS.

Movéoeg 7

i) H e&icwon Q(X) =0 £&yet, TovAdyiotov pia, Oetikr Ador .
Movaéoeg 6

B. Na amodeitete 6T1 1 €€icmon:

1 1 1
1T x—2 T 202
&xet axpimg 2020 dapopetikég AVCELS.

Movaoec 6

I'. 'Eoto f-1, 1] >R pe:

2—JX+1-+v1-X
fx) = x>

C, Xx=0

, X=0

No e€etdoete av vrapyel € e R této10, dote N T va givar cvveyng oto R.

Movadec 6
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OEMA 3o

A. Na anodeifete Ot y10 KGOe X € {0, g} oyveL:

2 :
—X<sin X <X
T

Movaéoec 8
B.Eocto p =1 npaypotikog apdudc. Na amodeifete 611y kabe a, b > 0 oydovv:

(i) (e +b) = of +bP (ii) (cu+bY < 2P (P +bP)
Movéoec 8
I'" 'Eoto £R >R o ovveme ko yvnoiog @bBivovsa cvvaptnon. Na oamodeibete 0T
VIapyeL Lovadiko & € R 1éto10, MOTE f(&) =§.
Movéoec 9
OEMA 4o

‘Eoto 1, g [(x, B] — R dYo ovvaptioelc mov N f etvan Tapaywyiown oto didotnua [(x, B] Ko m
g 000 POpES TapayYIoIUN 6TO O1AGTN LA [(x, B].

A.l) Av 1o k0B X € [a ,B] 10HOVV 01 EMOUEVEG OYEGELS:
o (O0) <9g®)9"
. 9(x)>0

No armodeiEete Ot

2

g(ﬂj <g(a)-g(B)

Movéoeg 7
i) 'Eoto éva omowdnmote dotpa I kot Xq, X,,..., X, € I. Na omodei&ete 6Tt vapyer X, € 1
T£TO10, OOTE!
9(x,)+9(X,) +...9(%,)
g(x 0) = ( 1) 2

v

Movaodes 5
B) Av g'(X) #0 v kébe X € (a, B), va anodeiéete OTLVMAPYEL & € ((x, B) TE€T010, OCTE!

f(B)fle) _f(5)
gB)gl0) g'€)

Movadec 5

) (i) Eotw f(X) >C>0 yiakdmoio C kaiyia kGbe x >1. Na amodeitete O11 fim f(X) =+o0

X—>+00
Movaoeg 4
(ii) Awaote éva Tapadelypa Tapaywyioiung ouvaptnong f [1, + oo) — R 1é1010¢, WOTE VA 1I0YUEI
f(x) >0 yia k@B x >1kai [im f(X)=+o.

X—>+00

Movadeg 4
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Euxouaore emituyia

Kapayiavvng lwdvvng, 2uvrovioriic Ekmaideutikou Epyou, 2° ME.KE.2. N. Aiyaiou



